

邓超拉上孙俪变“恶棍天使”

A

“三顾茅庐”请夫人出演

邓超与孙俪相识于《幸福像花儿一样》剧组。随后，因为拍摄电视剧《甜蜜蜜》而相恋。虽然婚后两人也曾合作过电影《画壁》，但两人其实都尽量避免在工作中有太多交集。

“一开始孙俪没有同意来演呢，她真的很难请，因为这是我导演的第二部电影，所以我是软磨硬泡，再加上三顾茅庐才把她请出来。”邓超说，邀请老婆来参演不为别的，“就是因为我知道她骨子里有很多喜剧因子，如果我不挖出来让大家看到，那才真是损失。”

好不容易把老婆请出来，本以为“夫妻搭配，干活不累”，但在邓超看来这就不那么灵验。“我们俩都属于较真型的，所以一有分歧，就会开撕。”邓超说，磨合几天后，发现自己无法驾驭“娘娘”，于是他就和俞白眉商量，“凡我对孙俪的要求，都由俞白眉来说，这样一来我们俩终于斗不起来了。”邓超笑着说。

虽然作为导演指挥老婆，邓超觉得有点“软”，但孙俪演完这出戏还是给了他很大的惊喜：“其实拍之前，大家对演员都有预期，特别像我这么熟的人。因为我是她丈夫，之前也合作过，所以你会有个预期。但拍完后我觉得：妈呀！我们做了件伟大的事情，中国多了一个好的女喜剧大师，这个发现，是跟这部电影一样快乐的事情。”

今日女报/凤凰网记者 陈寒冰

“大家都夸孙俪有个神经病老公，这么多年不离不弃。但如若你们看到她‘智障’的一面，就能理解我们夫妻怎么会走成这样。”邓超一脸幸福的感叹。12月14日，作为导演的邓超和俞白眉带着即将上档的电影《恶棍天使》来长沙宣传。

继成功导演了《分手大师》之后，邓超这次玩大了，不但把孙俪拉进来当主演，而且成功把“娘娘”变成了另一个“女疯子”。看到老婆的形象被自己全毁，邓超赶紧地说：“开拍前我就跟她说了，这次你有可能上了一条大的贼船，但她傻啊就真上了……”

B

我们就做世界上最深情的逗逼

从相恋、结婚到生子，就算是在早两年，邓超和孙俪其实都不爱公开谈论生活。但如今孙俪是经常会在自己的博客里晒个甜蜜的四口之家，尤其是一个“神经病老公。大家都以为这是一个“邓超智障多年，孙俪不离不弃”的搞笑情景剧，邓超则说，其实这是两个没头脑的傻白甜爱情。

邓超在认识孙俪之前，是一个看起来特严肃的男演员。大概就是现在所说的“禁欲系老干部”，成天拍的戏都是严肃派。而孙俪在结婚前也是走的保守小花旦路线，除了和工作较劲，你可别想从“娘娘”那里套出一点八卦。

可这么两个作古正经的人，走到一起之后却奇妙地发生了化学反应。“我那时是生活不能自理的没头脑，孙俪是脾气很急的不高兴。”邓超说，后来不会煮鸡蛋的他，会学着给孙俪做早饭，每次要发脾气的孙俪，听到自己说“我们来分析一下这件事”火也发不出来了。同为演员，虽然两人总是忙得见不到对方身影，但邓超说他们也有特殊的表白方式。如果有一人先离开家，会给另一个人挤好牙膏，告诉另一个人，我先走了哦。以一些小事温暖着对方，两人也就越磨越圆越磨越润。

被对方改变的不仅是生活，似乎更是自己的态度。如今的邓超成了网络段子手，每里逗笑众人，有人问我不是请了段子手专门打理账号，如果是那样我估计早被娘娘休了。”邓超笑说，“生活上孙俪像娘娘一样教育着我，陪孩子们玩时像小刀一样无赖，在自己的事业上又能像甄嬛那样积极，所以和这样的媳妇腻在一起，你不发生点变化怎么可能。”

虽然邓超和孙俪现在的状态羡煞旁人，但也有人会说“秀甜蜜死得早”！对于这些话，邓超却一点不在意：“其实我们也没怎么着，我这么低调，还是有人说我秀恩爱。所以还是直接点，每次都要甜蜜地多看她一眼。”他开玩笑称，因为对孙俪太爱，自己有时候甚至会讨厌飞机这类的交通工具，“因为你必须得关手机啊，我想一直都看着她，就是看不够，每次看到都想撒娇。”

相爱，不是一个完美的人遇到另一个完美的人。爱情是拼图，他们不用合适所有人，他们合适彼此就好。所以邓超大呼：“我就要和娘娘做一辈子最深情的逗逼，不离不弃！”

消息树



《芈月传》“一王二后”引爆长沙 曹征为“狐臭”喷香水

今日女报/凤凰网(记者 陈寒冰)“知道这个角色有狐臭这样的‘隐疾’，为了让自己不忘记这个重要的人物特征，每天我就给自己喷闻香水来提醒……”《芈月传》里楚怀王扮演者曹征透露。12月13日，由星珠文化、TOP娱乐主办的北京卫视《芈月传》全国粉丝见面会，长沙站在德思勤四季汇举行，“楚怀王”曹征、“卫良人”殷旭和“葵姑”井星文的“一王两后”组合现身，在与粉丝亲密接触时，更透露了拍摄这部年度大戏的诸多内幕。

如今《芈月传》开播不久，剧中的很多人物和桥段已经成为人们热议的话题，对于“楚怀王”这个角色，大家讨论最多的还是其隐疾“狐臭”。而作为这个人物的扮演者，曹征表示在接到郑晓龙导演的邀请之后第一时间便查阅了关于楚怀王的很多历史资料，风流好色、昏庸无能……这些个性曹征通过色迷迷的眼神、痞痞的浪笑等来诠释都不是问题，在这个角色所有特质的设定中，曹征最抗拒的当数有“狐臭”这点：“我是一个天性解放的、不太好的演员，对一些生理有问题的角色，我从心理本能上是有排斥的。这不是歧视，就是狐臭这种东西演出来，容易让人有点膈应。”为尽快融入这个角色，曹征每天都会喷一种味道十分浓郁的香水，尽管他并不喜欢那种甜腻的味道，“试图从一些别的方面，让我心里能对这个事情有一点点信任感，提醒我，还有这个事。”

在见面会现场，另一位特别受关注的女子，则是剧中卫良人扮演者殷旭。殷旭更为人们熟知的身份是章子怡嫂子，在采访过程中，被问及章子怡也是在所难免。谈到接拍《芈月传》的因缘，同为科班演员出身殷旭直言，最近出席很多《芈月传》宣传活动总会问及章子怡，网上甚至出现了很多质疑《芈月传》中大量演员是“关系户”的说法。对于这些说法，殷旭说，“我是接到通知就来试戏了，郑晓龙导演的每个演员都是需要试戏的，如果不行导演会直接换角。”

方力申示爱邓丽欣：庆幸有你

今日女报/凤凰网(通讯员 黄毅)由叶念琛执导，方力申、邓丽欣倾情主演的电影《分手再说我爱你》将于12月24日登陆全国院线，近日该片曝光“纪念日”特辑。特辑中，既有激烈的吵架拌嘴，又有温馨的甜蜜瞬间，这对模范爱侣在十年“纪念日”里，用历经时间考验的情感再度诠释爱情的真谛。

方力申、邓丽欣在电影圈浮沉十年并肩同行，在这样一部具有纪念意义的影片里，二人的心境和感触也体现得淋漓尽致。方力申透露在拍摄期间，他也会时常想起这十年来所经历的浮沉和世事，幸而有邓丽欣的一路相伴，使幸福和感动得以常在心头。方力申感叹：“所以这部电影也是我给邓丽欣的爱情表达，希望后面的路也一直有她相伴。”

